

2021年下半年 男兵应征报名通道开通

4月1日,全国征兵网2021年下半年男兵应征报名通道正式开通。广大适龄男青年可登录全国征兵网(<https://www.gfbzb.gov.cn/>)或关注并进入“云南征兵”微信公众号,从底部菜单“我要报名”——“兵役登记”跳转,进行兵役登记和应征报名,之后根据兵役机关安排进行实地初审初检。

男兵应征报名对象

高中(含中专、职高、技校)毕业及以上文化程度的青年(含高校在校生),年满18至22周岁(1999年1月1日—2003年12月31日出生);大专及以上文化程度的高校毕业生,年满18至24周岁;初中毕业文化程度青年,年满18至20周岁。

男兵下半年应征报名时间

2021年4月1日至2021年8月15日。

女兵下半年应征报名对象

普通高中应届毕业生和普通高等学校全日制应届毕业生及在校生,年满18至22周岁。

女兵下半年应征报名时间

2021年6月26日至2021年8月15日18时。

特别提示

男兵报名前须完成兵役登记。女兵不需要进行兵役登记,报名通道开启后直接报名即可。

本报记者 孙琴霞

昆明街头 裸眼3D大屏投运



4月2日18时,一位影星从东风广场的一块大屏幕里“探出头来”,临窗眺望昆明城。这是我省第一块裸眼3D大屏,影星像是站在观众面前与他们互动,引得市民驻足。

据介绍,悬挂在金格中心外墙上的这

块3D大屏总面积达2184平方米,相当于6个标准篮球场大小,居全国第三。屏幕分辨率为8K,成弧形圆角,转角处因采用曲面平滑技术,市民可以欣赏到无缝衔接的逼真裸眼3D效果。

本报记者 李赛 摄影报道

4月7日晨 天空将出现“歪嘴笑脸”

天文科普专家介绍,4月7日晨,土星和木星将携手月球联袂上演一出“双星伴月”的好戏,有意思的是,届时,三者会在天空中组成一张“歪嘴笑脸”。如果天气晴好,在凌晨4点至日出前这段时间,在天空尚未泛起鱼肚白的时候,我国感兴趣的公众面向东南方低空,用肉眼或借助双筒望远镜就可欣赏到这趣味一幕。

“伴月”,泛指一颗或几颗亮星(可以是行星,也可以是较亮的恒星)出现在月亮附近的天文现象。

天文科普专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,2021年初,土星和木星被太阳的光辉所掩盖,无法观测,直到4月才“摆脱”了太阳的光芒,观测条件日趋向好,在日出前的东南方低空,人们可以看到它们的身影了。

新华社记者 周润健

土星、木星分别于4月6日16时和4月7日15时合月。在6日、7日和8日日出前,一弯残月会运行到木星和土星附近,形成“双星伴月”的天文景观,三个天体之间的角距离相对较近。其中,位于左下方的是木星,位于右上方的是土星。特别是4月7日清晨,残月斜挂在木星和土星之间,形似一张“歪嘴笑脸”。

“当天,木星亮度在-2等左右,土星亮度在0.75等左右。由于土星比木星暗一些,因此,这张‘歪嘴笑脸’中,一只‘眼睛’明亮,一只‘眼睛’略暗。”赵之珩说。

土星是夜空中最美丽的星球之一,在望远镜中,其外形像一顶草帽,被誉为“指环王”;木星是太阳系中最大的行星,素有“巨人行星”之称,我国古代称其为“岁星”。

新华社记者 周润健

昆明 4月6日
小到中雨 12~20℃

我省多地
本周有雨



清明小长假期间,我省多地“雨纷纷”。4月3日20时至5日15时,全省累积降水实况显示,累积10毫米以上降水区域主要位于文山、红河南部、西双版纳南部和普洱的部分地区,其中红河、文山、普洱局部区域累积降水超过25毫米。

和之前连续晴热的天气相比,本周算是多雨的一周了。今天,滇南出现中雨局部大雨或暴雨,并伴有雷暴、局地大风、冰雹等强对流天气。7日至8日,受弱冷空气影响,我省东部边缘有小到中雨局部大雨。

4月4日,昆明主城区最高气温为21.8℃。5日,随着西南暖湿气流源源不断

地给我省输送水汽,从清晨到午后,我省南部雨不停歇,滇中一带的楚雄、昆明局地从中午起也开始细雨纷纷。在雨水的滋润下,昆明“一雨成冬”,根据中央气象台24小时实况显示,5日,昆明主城区的最高气温出现在11时,仅有17.3℃;午后,在降雨的影响下,气温下降至13℃左右。

省气象台预计,今天,昆明主城区小到中雨,气温12~20℃。全省范围内,曲靖南部、文山中西部、红河、玉溪南部、昆明东南部、普洱南部、西双版纳阴有中到大雨局部暴雨或大暴雨,其他地区多云有阵雨局部中雨。

本报记者 孙琴霞

清明小长假 昆明成热门旅游目的地

作为农历新年后的首个小长假,清明节现出游高峰。

据去哪儿网数据显示,清明节期间机票、酒店预订较2019年实现大幅增长,其中机票预订量达到2019年同期1.4倍,酒店预订量达到2019年的1.5倍。

从旅游目的地来说,除北京外,上海、成都、重庆、广州、西安、深圳、杭州、昆明、长沙都是今年清明小长假的热门旅游目的地。

旅游市场回暖明显,昆明作为重要的旅游目的地,吸引了大量的外省客人。记者从携程旅行网了解到,这个清明小长

假,来昆明旅行的游客主要来自上海、北京、成都、深圳、重庆等地。昆明市民的出游热情同样强烈,携程数据显示,昆明市民最爱的跨省游目的地包括北京、上海、大理、深圳、广州。昆明到北京、上海、西双版纳、成都、广州是最热门的航线,除了出省旅行,也有大量的昆明市民选择周边亲子乐园类的景区和风光秀丽的踏青地度过清明假期,七彩云南欢乐世界、青鱼湾水上乐园、西山风景名胜区、云南野生动物园、昆明动物园是市民预订最多的周边景区。

本报记者 朱婉琪



3月29日,元江县红河街道大水平社区龙洞小组的“三月红”荔枝上市。据元江县龙洞荔枝专业合作社理事长李江科介绍,目前,“三月红”荔枝主要销往北京、上海等地,深受当地客商和消费者欢迎。

据果农刀秀琴介绍,今年的荔枝成熟较早,3月29日,她家就开始采摘第一批果了。荔枝还没出村,就被客商订购一空,每公斤卖30元。元江县农业技术推广服务中心主任赵兴东表示,再过10天左右,“三月红”荔枝将大量上市。

龙洞居民小组是元江“三月红”荔枝的主产区,在县农业部门的指导和龙洞荔枝协会、专业合作社的管理带动下,家家户户都种植荔枝。目前,“三月红”荔枝种

“三月红”荔枝上市啦

植面积1600亩,根据目前果品质量优、挂果率高的情况,今年预计产量将超1600吨,产值可达3200万元以上。

本报记者 李春丽 通讯员 杨红艳 欧建华 乔韵蓓 方瑾瑞 摄影报道

彩票开奖

中国福彩网(截至4月5日24时)

福彩3D 2 3 5 第2021085期

七乐彩 01 05 06 10 16 19 20 + 30 第2021037期

中国体彩网(截至4月5日24时)

大乐透 10 21 27 29 33 + 04 12 第21037期

排列3排列5 9 9 6 1 5 第21085期